

25 января 2024 года в учреждении состоялся информационный час в рамках информационно-образовательного проекта Школа Активного Гражданина "Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании" (о деятелях науки, представителях системы образования). В ходе ШАГа 1 с учащимися проведена интерактивная викторина с активным обсуждением вопросов.

Далее, перед учащимися выступила директор школы Суворова Наталья Стефановна, которая рассказала учащимся о важности образования в современном белорусском обществе, ответила на вопросы ребят. В оживленной беседе учащиеся высказали свои точки зрения о роли образования, познакомились со структурой образования в нашей стране, с условиями, которые созданы в Республике Беларусь для поддержки талантливой молодежи.

В ходе реализации ШАГа "Мы действуем" были подведены итоги встречи. Учащиеся констатировали, что тема разговора весьма актуальна, интересна и близка им. В нашей стране много одаренных и талантливых людей. Белорусская земля вырастила выдающихся ученых. Все это дают нам повод гордиться своей страной и стремиться делать ее богаче и сильнее.

